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ВСТУП 

Актуальність дослідження. У сучасній цифровій економіці просто 

створити якісний продукт не достатньо. Потрібно також, щоб він був помітним і 

доступним. Це особливо актуально для сфери мобільних ігор та додатків, де 

конкуренція постійно зростає, а споживачі дедалі частіше обирають продукти з 

чіткою маркетинговою стратегією та високою впізнаваністю. І тому послуги з 

просування стають необхідним елементом для успішного виходу на ринок та 

подальшого розвитку проєктів. 

У Тернопільській області останніми роками спостерігається активний 

розвиток ІТ-сфери. З’являється більше невеликих студій та розробників 

мобільних додатків, однак більшість із них не мають достатніх ресурсів чи 

досвіду для самостійного маркетингу. У такій ситуації створення компанії 

GoGame, яка спеціалізується саме на комплексному просуванні ігор та додатків, 

виглядає логічним і актуальним кроком. Її діяльність може підвищити якість 

локальних цифрових продуктів та стимулювати подальший розвиток IT-

індустрії регіону. 

Основна мета проєкту — сформувати бізнес-план для компанії GoGame, 

що працюватиме у сфері маркетингу мобільних додатків та ігор. Серед 

основних завдань — аналіз ринкової ситуації, створення таргетованих 

рекламних кампаній, SMM-просування, а також формування детальних 

стратегій просування. Під час підготовки проєкту передбачено визначення 

ключових напрямів діяльності компанії, проведення фінансових розрахунків 

для оцінки витрат і доходів, визначення точки беззбитковості та окреслення 

перспектив довгострокового розвитку в Тернополі та області. 

До основних завдань належать:   

– аналіз ринку послуг у сфері просування мобільних ігор та додатків у 

Тернополі й Тернопільській області, оцінка попиту та аналіз ключових 

конкурентів;   

– розробка маркетингової стратегії для компанії GoGame з чіткою 

ідентифікацією цільової аудиторії та ефективних каналів комунікації;   
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– фінансовий аналіз для прогнозування витрат, доходів, точки 

беззбитковості й оцінки термінів окупності інвестицій;   

– створення організаційної структури компанії з визначенням 

функціональних обов’язків працівників та оптимізацією взаємодії між 

ключовими спеціалістами. 

Наукова основа дослідження будується на сучасних концепціях ведення 

бізнесу в цифровому середовищі, управління брендами та стратегій просування 

мобільних додатків. Методологічна база поєднує фінансовий аналіз, 

прогнозування й планування з маркетинговими дослідженнями конкурентного 

середовища й споживчих уподобань.  

Емпіричні дані для проєкту базуються на статистичних матеріалах про 

розвиток ІТ-сектору в Тернопільській області, аналітичних звітах щодо ринку 

мобільних додатків, а також інформації про діяльність локальних цифрових 

маркетингових агентств. 
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РОЗДІЛ 1. ДІЛОВА ПРОПОЗИЦІЯ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ БІЗНЕСУ ІЗ 

ПРОСУВАННЯ ДОДАТКІВ ТА ІГОР 

1.1. Компанія та її продукти 

Компанія GoGame – це маркетингова агенція, яка займається просуванням 

ігор та застосунків. Основна мета компанії полягає в тому, щоб допомогти 

розробникам та студіям отримувати більше завантажень, утримувати гравців і 

збільшувати доходи від своїх продуктів[4]. 

У сфері мобільного геймінгу конкуренція зростає надзвичайно швидко, 

тому продумана стратегія просування фактично визначає, чи зможе продукт 

знайти свою аудиторію. GoGame працює за комплексним підходом: компанія 

поєднує аналітику, креатив, роботу з даними та сучасні рекламні інструменти. 

Те, що команда добре розуміє поведінку гравців, дає їй додаткову перевагу й 

відповідає сучасним трендам у digital-маркетингу[5]. 

Сильна сторона компанії полягає у поєднанні маркетингових інструментів 

та знань про поведінку гравців.  Такий підхід відповідає сучасним принципам 

цифрового маркетингу, де поєднання аналітики та емоційного брендингу 

створює цінність для користувача[6]. 

До основних послуг компанії «GoGame» належать:  

- Маркетинг мобільних ігор та додатків – аналіз ринку й конкурентів, 

визначення цільової аудиторії, підготовка унікальної маркетингової 

стратегії(USP). 

- SMM-маркетинг – формування активної спільноти гравців, робота з 

блогерами, залучення аудиторії через соцмережі. 

- Таргетована реклама – налаштування та оптимізація кампаній в 

Meta ADS, TikTok ads, Google Ads, робота з поведінковою аналітикою. 

- PR та медіаконтент – створення оглядових матеріалів, відео для 

платформ. 

З таким комплексним підходом можна не просто залучати нових 

користувачі, але й підвищувати монетизацію продуктів[7]. 
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Компанія працює відповідно до тенденцій цифрової економіки, яка 

активно розвивається в Україні: зростає попит на маркетингові послуги, 

особливо в мобільному сегменті, а ринок стає все більш конкурентним та 

вимогливим[8]. 

Послуги компанії надаватиме фізична особа-підприємець 2 групи, а також 

наймані спеціалісти. 

1.2. Дослідження та аналіз ринку 

Цільову аудиторію компанії «GoGame» можна поділити на такі сегменти: 

Інді-розробники та стартапи – невеликі команди або окремі розробники, 

які лише виходять на ринок. Їм зазвичай потрібна допомога зі створенням 

стратегії просування, підготовкою креативів, налаштуванням реклами та 

оптимізацією сторінки гри чи додатка в магазинах (ASO). 

Малі та середні ігрові студії – компанії, що вже мають досвід публікацій, 

але потребують масштабування. Для таких клієнтів важливо більш глибоке 

опрацювання аналітики, тестування різних рекламних варіантів, підвищення 

утримання користувачів і загальної прибутковості своїх проєктів. 

Великі видавці та корпорації – організації, які вкладають ресурси у 

розвиток кількох проєктів одночасно та потребують стабільної рекламної 

підтримки. Їм потрібна стабільна, тривала рекламна підтримка: від 

медіапланування до управління репутацією та запуску масштабних кампаній. 

Розробники мобільних додатків (неігрових) – компанії, що створюють 

корисні застосунки для бізнесу, освіти, здоров’я, фінансів тощо. Потреби – 

залучення користувачів, робота над утриманням, створення контенту, що 

стимулює повторне використання продукту. 

Інфлюенсери та креативні агентства, які співпрацюють із розробниками 

ігор для створення рекламних оголошень, відеооглядів і спільних промоакцій. 

Потреби – організація крос-промоцій, продакшн відеоконтенту, управління 

рекламними колабораціями. 

На цифровому ринку останніми роками простежується помітний інтерес 

до цифрового маркетингу. Зростає кількість бізнесів, що активно 
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використовують SMM, SEO та мобільну рекламу. Наприклад, за даними 

Державної служби статистики України  кількість суб’єктів господарювання, які 

використовують цифрові канали просування, зросла більше ніж на 25% за 

останні три роки[9]. 

У Тернополі є рекламні агенції та маркетингові центри, які надають 

послуги просування онлайн (SMM, SEO, реклама соцмереж). Наприклад, 

маркетинг-центр «Далі» заявляє, що це перше агентство у місті, яке надає 

повний спектр рекламних послуг (вивіски, друк, просування сайтів і соцмереж) 

і має значну присутність у регіоні[10]. 

До сильних сторін місцевих конкурентів можна зарахувати вузьку 

спеціалізацію та відпрацьовані процеси, але є й мінуси — складні умови 

співпраці для дрібних клієнтів та надмірна прив’язаність до платного трафіку 

без розвитку органічних каналів. GoGame натомість застосовує змішану модель: 

ASO, SMM, інфлюенсери, таргетована реклама на різних платформах і PR. 

Такий підхід дозволяє забезпечувати стабільне зростання і завантажень, і 

утримання користувачів[11]. 

Ринок просування мобільних ігор та додатків демонструє стабільне 

зростання в середньому на 8–10% на рік, що пов’язано з підвищенням ролі 

мобільних технологій у повсякденному житті, розширенням аудиторії геймерів і 

активним розвитком екосистеми мобільної реклами. Попит на маркетингові 

послуги підвищується у зв’язку зі зростанням конкуренції в цифрових 

магазинах, де щодня публікуються тисячі нових продуктів. За прогнозами 

Sensor Tower, у 2025 році середній бюджет мобільного видавця на рекламу 

зросте на 15–20% порівняно з попереднім роком[12]. 

У межах дослідження ринку компанія GoGame проаналізувала власну 

клієнтську базу. У середньому компанія обслуговує 10 клієнтів на місяць, а 

середня вартість пакета послуг становить 45 000 грн. Таким чином щомісячний 

дохід становить 450 000 грн, а річний дохід, відповідно, становить 5 400 000 

грн. 
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 У перспективі GoGame планує запуск власної міні-студії для 

відеореклами, створення трейлерів та поглиблену роботу з міжнародними 

ринками. Це допоможе розширити клієнтську базу, зміцнити позиції на 

українському ринку та підвищити впізнаваність компанії у сфері мобільного 

маркетингу[13]. 

1.3. Маркетинговий план 

Стратегія маркетингу компанії GoGame спрямована на створення 

довготривалої цінності для розробників і користувачів мобільних ігор та 

додатків, базуючись на синергії аналітичного підходу, креативності та сучасних 

технологій. Основна ціль – підтримка місцевих творців у Тернополі та 

прилеглих регіонах, допомагаючи їм ефективно просувати свої продукти, 

збільшувати кількість завантажень, залучати аудиторію та формувати 

позитивний імідж у цифровому просторі. Компанія прагне інтегрувати 

маркетинг у специфіку ігрової культури, перетворюючи просування на 

органічний компонент ідентичності кожного продукту[14]. 

На старті роботи GoGame зосередиться на незалежних командах та малих 

студіях. Їм компанія допомагатиме з налаштуванням реклами в соцмережах 

(Facebook, Instagram, TikTok), аналізом цільової аудиторії, створенням 

рекламних креативів та оптимізацією сторінок у магазинах додатків (ASO). 

У середньостроковій перспективі планується розширення співпраці з 

невеликими регіональними студіями та стартапами, які працюють над 

масштабуванням своїх продуктів. Для цієї категорії клієнтів «GoGame» 

пропонуватиме додаткові послуги – маркетингову аналітику, оптимізацію 

рекламних бюджетів, створення відеореклами, залучення локальних 

інфлюенсерів Тернополя. 

Довготривала стратегія компанії передбачає вихід на співпрацю з 

більшими студіями, які працюють для міжнародних ринків і зацікавлені в 

українському партнері для комплексного маркетингового супроводу. У 

перспективі GoGame прагне стати провідним гравцем у сфері просування 
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мобільних ігор на заході України та орієнтується на найкращі приклади 

світового мобільного маркетингу[15]. 

Щодо цінової політики, компанія робить акцент на прозорості та 

відповідності вартості реальному обсягу робіт. Середня ціна комплексного 

пакета — близько 45 000 грн. Він включає налаштування рекламних кампаній, 

підготовку креативів, аналітичний супровід і звіти. Для клієнтів, які планують 

довгострокову співпрацю, передбачені знижки до 10%. 

У Тернопільській області конкуренція у сфері цифрового маркетингу поки 

незначна, більшість агентств зосереджені на просуванні локальних бізнесів, 

тому напрямок просування ігор є відносно новим і перспективним. Наприклад, 

маркетинговий центр «Далі» пропонує базові SMM та SEO-послуги, але не має 

спеціалізації на ігровій індустрії. Це створює конкурентну перевагу для 

«GoGame», яка позиціонує себе як нішевий партнер для мобільних розробників. 

Для просування компанія використовуватиме омніканальну модель 

продажів. Основні канали включатимуть: 

1. Офіційний сайт, де клієнти зможуть ознайомитися з послугами, 

отримати безкоштовну консультацію та розрахунок бюджету. 

2. Соціальні мережі Facebook, Instagram і TikTok як головні платформи 

для залучення аудиторії та демонстрації результатів кампаній. 

3. Онлайн-події та партнерства з місцевими IT-компаніями та 

навчальними центрами. 

4. Рекомендаційний маркетинг — співпраця з задоволеними 

клієнтами, які поширюють інформацію про бренд. 

Загальний бюджет маркетингового плану становить 177 800 грн і буде 

рівномірно розподілений протягом 12 місяців діяльності. Основні витрати 

включатимуть: рекламу в соціальних мережах – 60 000 грн, створення 

рекламних матеріалів і креативів – 35 000 грн, розвиток сайту та SEO – 25 000 

грн, партнерські події та офлайн-активності – 20 000 грн, PR і контент-

маркетинг – 22 800 грн, аналітичні інструменти та тестування кампаній – 15 000 

грн. 
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Очікується, що реалізація маркетингового плану забезпечить охоплення 

понад 5000 потенційних клієнтів у регіоні, підвищить впізнаваність бренду 

«GoGame» серед розробників і сприятиме залученню щонайменше 100 лідів 

протягом першого року діяльності. 

Реалізація плану триватиме 12 місяців, після чого компанія проведе 

повторний аналіз ефективності каналів і скоригує стратегію для другого року 

роботи. 

1.4. Операційний план 

Офіс компанії GoGame буде знаходитись в приміщенні сучасного бізнес-

центру «Avenue». Це місце буде зручне як для працівників, так і для 

потенційних клієнтів, адже поруч знаходяться зупинки громадського 

транспорту, кафе та IT-кластер. Основний мінус такої локації – це висока 

орендна вартість, що цілком притаманно для центру міста. 

Орендоване приміщення має площу 45 м² та складається з одного 

відкритого простору типу open space, зоною переговорів і невеликим куточком 

для відпочинку. Додаткових перебудов чи добудов на даному етапі не 

передбачається. Простір повністю відповідає потребам команди, оскільки 

компанія зосереджується на онлайн-просуванні ігор та додатків, де більшість 

процесів реалізується дистанційно. 

Процес надання послуг у компанії «GoGame» включає декілька ключових 

етапів. Співпраця з клієнтом розпочинається зі збору інформації — аналізу 

ігрового продукту, конкурентів, ринку мобільних додатків Тернопільської 

області та визначення цільової аудиторії. Після цього проводиться детальний 

маркетинговий аудит і формується стратегія просування з урахуванням бюджету 

замовника. 

На другому етапі здійснюється розробка рекламної стратегії. Вона 

включає вибір каналів комунікації, формування креативних концепцій, 

підготовку графічних та відеоматеріалів. Для кожного клієнта команда створює 

унікальний контент-план із розподілом активностей у соціальних мережах, 

мобільних платформах та рекламних мережах Google Ads і Meta Ads. 
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Після затвердження стратегії починається етап реалізації кампанії. Відділ 

таргетингу налаштовує рекламу, тестує різні креативи, а аналітики відстежують 

ефективність показників (CPI, CPA, CTR). Результати постійно порівнюються з 

початковими прогнозами, а у разі необхідності стратегія коригується. По 

завершенні кампанії компанія надає клієнту докладний звіт із аналітикою 

результатів і рекомендаціями щодо подальших дій. 

Контроль якості здійснюється на всіх етапах: перед запуском проекта 

перевіряється технічна коректність усіх рекламних матеріалів і налаштувань 

Google Analytics. Після завершення роботи компанія збирає відгуки клієнтів і 

аналізує їхній рівень задоволеності результатами для подальшого 

вдосконалення послуг[16]. 

Оскільки діяльність «GoGame» не передбачає виробництва фізичних 

товарів, основними ресурсами є офісна техніка, комп’ютери, програмне 

забезпечення для аналітики (Google Ads Manager, AppMagic, Sensor Tower) та 

система управління проєктами (Trello, Notion). Компанія веде цифровий архів 

проектів, що містить шаблони звітів, рекламні матеріали та кейси минулих 

кампаній, аби забезпечити швидкий доступ до найкращих практик. 

Основна команда GoGame складається із спеціалісті у сфері маркетингу 

та SMM-фахівця. Це забезпечить здійснення повного циклу маркетингових 

послуг, а саме від аналізу до реалізації та оцінки результатів[17]. 

Для нових працівників діє програма адаптації для ознайомлення з 

внутрішніми процесами, корпоративними цінностями та системою управління 

проєктами. Якщо виявляється потреба в додаткових навичках — наприклад, у 

сфері AI-аналітики або відеомаркетингу — компанія фінансує курси 

підвищення 

кваліфікації. Такий підхід сприяє розвитку як професійних (hard skills), 

так і міжособистісних (soft skills) компетенцій команди. 
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1.5. Управлінська команда 

Управлінська команда компанії «GoGame» складається з двох ключових 

фахівців — маркетолога та SMM-спеціаліста, які спільно забезпечують 

ефективне функціонування компанії та реалізацію маркетингових стратегій. 

Незважаючи на компактний склад, команда має чіткий розподіл обов’язків і 

достатній рівень компетенцій для виконання повного циклу робіт у сфері 

просування мобільних ігор, додатків та ігрових брендів. 

Маркетолог виконує стратегічну функцію в управлінській структурі 

компанії. Він відповідає за розробку маркетингової стратегії, аналіз ринку, 

конкурентів та цільової аудиторії, а також за планування рекламних кампаній у 

межах Тернополя та Тернопільської області. До його обов’язків входить 

створення позиціонування брендів клієнтів, визначення ефективних каналів 

просування, формування бюджету та контроль ефективності кампаній. 

Маркетолог також займається підготовкою звітності, аналітикою результатів 

рекламних активностей і розробкою рекомендацій для подальшого 

вдосконалення маркетингової стратегії компанії. 

SMM-фахівець відповідає за розробку та реалізацію контент-стратегії у 

соціальних мережах, зокрема Facebook, Instagram, TikTok та YouTube. Його 

завдання включають створення контент-плану, написання текстів, створення 

графічних і відеоматеріалів, а також налаштування та оптимізацію таргетованої 

реклами. Крім того, він займається аналітикою результатів публікацій, веде 

моніторинг конкурентів і готує звіти для подальшого вдосконалення контенту. 

Робота SMM-фахівця спрямована на підвищення впізнаваності брендів, 

залучення нових користувачів і підтримку активності спільноти клієнтів. 

Обидва фахівці працюють у тісній координації між собою. Маркетолог 

визначає загальний напрямок розвитку кампаній і контролює аналітичну 

частину процесу, тоді як SMM-фахівець реалізує практичну складову — 

контент та рекламне просування. Така взаємодія дозволяє досягати високої 

ефективності роботи навіть за умов невеликої кількості працівників. 
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Заробітна плата кожного спеціаліста компанії «GoGame» становить 40 000 

гривень на місяць. Такий рівень оплати відповідає середньоринковим 

показникам для кваліфікованих фахівців у сфері цифрового маркетингу в 

Тернополі та забезпечує стабільну мотивацію персоналу.  

З метою професійного розвитку працівники компанії регулярно беруть 

участь у навчальних заходах Тернопільського IT-кластеру, онлайн-курсах з 

аналітики, таргетингу та брендингу, а також проходять внутрішні майстер-класи 

з креативного маркетингу. Такий підхід сприяє підвищенню якості послуг, 

формуванню сучасного мислення та вдосконаленню як hard skills, так і soft skills 

команди. 

1.6. Фінансовий план 

Фінансовий план компанії GoGame базується на використанні власного 

капіталу, що забезпечує автономність бізнесу та гнучкість у розподілі ресурсів. 

Такий підхід дозволяє уникнути зовнішніх кредитів і додаткових фінансових 

ризиків. На стартовому етапі планується інвестувати в необхідне обладнання, 

програмне забезпечення та створення клієнтської бази, що забезпечить 

швидкий запуск бізнесу та конкурентні переваги на ринку Тернополя та 

Тернопільської області. 

Основними витратами компанії є заробітна плата ключових 

співробітників. У GoGame працюють два спеціалісти — SMM-фахівець та 

маркетолог, кожен із яких отримує 40 000 грн на місяць. Така оплата дозволяє 

забезпечити високий рівень кваліфікації та мотивацію персоналу, а також 

стабільну якість наданих послуг. Важливою статтею витрат є маркетингові 

активності, які включають рекламні кампанії в соціальних мережах, створення 

контенту для просування ігор і додатків, участь у локальних заходах та 

галузевих виставках. Також у бюджет включено оренду офісу, комунальні 

послуги та впровадження технологічних рішень для підвищення ефективності 

роботи компанії. 

Прогноз прибутку по кварталах: 
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Перший квартал (грудень, січень, лютий) характеризується активним 

залученням перших клієнтів та стартом рекламних кампаній; очікуваний чистий 

прибуток становить 248 716 грн. 

Другий квартал (березень, квітень, травень) очікується збільшення попиту 

завдяки рекламі та позитивним відгукам клієнтів; прогнозований чистий 

прибуток — 394 812 грн. 

Третій квартал (червень, липень, серпень) характеризується стабільним 

попитом і впровадженням нових послуг, таких як управління брендом 

розробника ігор; прогнозований чистий прибуток — 815 916 грн. 

Четвертий квартал (вересень, жовтень, листопад) передбачає зміцнення 

позицій на ринку та активну роботу з клієнтами; прогнозований чистий 

прибуток — 1 054 924 грн. 

Загальний чистий прибуток за рік становить 2 514 368 грн. 

Сума оборотних коштів на рахунку на кінець року складе 3 588 428 грн, 

що забезпечить стабільний грошовий потік і можливість реінвестування у 

розвиток компанії, розширення маркетингових активностей та вдосконалення 

внутрішніх процесів. 

Аналіз точки беззбитковості: 

Для визначення мінімального доходу, необхідного для покриття всіх 

витрат, використано такі дані: загальна вартість продажу — 9 300 000 грн, 

валова собівартість — 4 385 000 грн, поточні видатки — 239 052 грн. Валовий 

прибуток складає 52,85%, а валовий оборот коштів — 3 588 428 грн. 

На основі цих показників точка беззбитковості розрахована за формулою: 

239 052 / 0,5285 ≈ 452 321 грн. 

Це означає, що компанія повинна щомісяця заробляти не менше 452 321 

грн, щоб покривати всі постійні витрати та забезпечити операційну 

стабільність. Доходи понад цей рівень забезпечують прибутковість і фінансову 

безпеку компанії. 

Постійні витрати компанії на рік складають 239 052 грн і включають 

оренду офісу, заробітну плату співробітників, маркетингові витрати, комунальні 
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платежі та амортизацію обладнання. Додаткові інвестиції плануються у 

розвиток технологій для підвищення конкурентоспроможності. 

Фінансовий план компанії GoGame забезпечує стабільне зростання 

прибутку, контроль витрат та підтримку позитивного грошового потоку, що 

дозволяє ефективно розвивати бізнес та зміцнювати позиції на ринку Тернополя 

і Тернопільської області. 
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РОЗДІЛ 2. РОЗРАХУНКОВІ ТАБЛИЦІ МАРКЕТИНГОВОГО ПРОЄКТУ 

 

Рис. 1. Календар та бюджет на рекламу та промо-акції 

 

Рис. 2. Витрати на приміщення (будівлю) 
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Рис. 3. Прогноз продаж 

 

Рис. 4. Собівартість реалізованої продукції (змінні витрати) - надання 

послуг 
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Рис. 5. Витрати на оплату праці 

 

Рис. 6. Операційні витрати (без витрат на оплату праці) 

 

Рис. 7. Капітальне обладнання та інші активи, що підлягають амортизації 
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Рис. 8. Початкові витрати 
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Рис. 9. Джерела фінансування та статті витрат 
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Рис. 10. Звіт про прибутки та збитки (проект) 

 

Рис. 11. Звіт про рух грошових коштів (проект) 
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Рис. 12. Баланс 
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ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ 

Проведений аналіз показав, що компанія GoGame має значний потенціал 

для успішного ведення бізнесу у сфері просування ігор та додатків, зокрема 

завдяки наданню комплексних маркетингових послуг, що охоплюють соціальні 

мережі, таргетовану рекламу та SMM-підтримку клієнтів. Унікальна пропозиція 

компанії, яка включає персоналізовані рекламні стратегії для ігрових продуктів, 

дозволяє виділити її серед конкурентів та забезпечити стабільний попит на 

послуги. Враховуючи зростаючий інтерес до ігрових додатків та високий попит 

на професійне просування, GoGame має реальні шанси досягти швидкого 

фінансового зростання. 

Фінансові прогнози компанії є позитивними: вже на кінець першого року 

діяльності GoGame зможе вийти на точку беззбитковості, при цьому 

прогнозований чистий прибуток становить 2 514 368 грн. Для покриття 

поточних витрат і досягнення точки беззбитковості компанії необхідно 

забезпечити обсяг доходу у розмірі 452 321 грн. Ця мета є досяжною завдяки 

високому попиту на комплексні маркетингові послуги для ігор та мобільних 

додатків у регіоні та можливості компанії задовольнити потреби клієнтів у 

професійному просуванні, що виділяє її серед конкурентів. 

Активна маркетингова стратегія та постійне оновлення рекламних 

кампаній будуть ключовими для забезпечення стабільного попиту та зростання 

продажів. Завдяки високій якості послуг, професійній експертизі співробітників 

та конкурентним цінам, компанія зможе забезпечити стабільний грошовий потік 

і швидко отримати перші прибутки. Важливою складовою успіху є підтримка 

високого рівня кваліфікації SMM-фахівця та маркетолога, регулярний розвиток 

їхніх навичок і освоєння нових цифрових інструментів. 
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